



## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве своего знакомого**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Константина Сидорова 1980 года рождения, ранее судимого за совершение особо тяжких преступлений. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 13 июля 2022 года, Сидоров, находясь в квартире одного из домов по Тосненскому переулку совместно со своим знакомым 1979 года рождения, в ходе конфликта нанес последнему не менее двух ударов ножом в область туловища. От полученных повреждения мужчина скончался на месте происшествия. Далее, с целью сокрытия следов преступления подсудимый расчленил тело и вывез в деревню Черное Волосовского района Ленинградской области, где закопал в овраге.

В ходе следствия следственно-оперативной группой был осуществлен выезд на указанное подсудимым место происшествия, где обнаружено тело мужчины.

Приговором суда Сидорову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет, а



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

с учетом приговора от 2015 года (18 марта 2015 года подсудимый осужден по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) – 14 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1750737>